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     H.M.S.  
 ROYAL OAK 

The MK2 Semi~kit is a method of supplying the modeller with the requisite parts and 

information to construct a large model where we have followed the construction of the 

prototype to completion    Models in the range are chosen for their large size, 

difficulty or unusual design  for the modeller who wishes to construct a large or 

difficult model or something a little out of the ordinary that makes the prototype 

unlikely to be developed in to a full kit. 

 The semi-kit does not contain any instructions or  parts for the decks and 

superstructure as this is left to the modeller who by the nature of the project will be 

well versed in developing the project to its basic construction. 

 H.M.S. ROYAL OAK   glass fibre hull   
The length of this model is 78" with a beam of 13". 
 Full plating detailed hull, armour belt, portholes and engine room inlets are 
moulded into this glassfibre hull.  The hull is moulded in heavy weight glass to give 
support without the need of a inner liner or a large amount of bulkheads.  

£135..00 

PLANS  
 A set of  Plans are available from  the MOULDEANS range at 1/96th scale including , plan, profile, 
bow and stern view, plus detail  X section drawings of the superstucture.  

 RUNNING GEAR  A full set of running gear including 2 x 12" propshafts & 2 x 14" 
propshafts to the same high standards as produced in our kits.  

FITTINGS  A list if fittings from our production range of  1/96 scale Standard warship fittings cast 
in light alloy and cast plastic that are suitable to be used on the model. 
 Each item is shown on a parts listing giving its part number, description, a size graph and a colour 
picture of  each item to aid identification.                                   All items are individually priced 

  Special fittings These specially produced parts are specific to the model. are of the more 
complicated items, such as the  armoured directors and the main turrets in glass fibre. As before  
each item is shown on a parts listing giving its part number, description, a size graph and a  large 
colour picture the part.  

£55..00 

£54 ..00 

All items are individually priced 
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BOOKS   We  also suggest that the book Profil Morske  ROYAL OAK  will be an invaluable guide 
to the construction of this model.  (Limited availability) 

VACFORMED SHEETS. 
These sets of vacformings are made for the ROYAL OAK only and speed construction considerably. They 
include Funnels, alternative turrets in vacformed plastic, ships boats etc        

INFORMATION 
 A C/D containing  pictures (approx 30)  taken during the basic hull construction of  the prototype models plus 
a further 100+  pictures of the completed model including many close up details shots of the original model is 
available from Deans Marine 
This is a company model development C/D and contains all the pictures of the prototype models.   There is 
no written text or explanation notes on the files. 

 MAIN DRIVE SET   
A set of 4 motors / gearboxes to use with this model + 4 x black-crome nylon double joint couplings  plus  4 x  

brass propellers   

LASER CUT DECK PLANKS 

Laser cut planks developed by Deans Marine for use on the museum and display professional model making 

arm of the company These planks are cut from boxwood by optical lasers giving a perfect cut plank with 

SQUARE edges enabling a uniform plank runs and a perfect 

”caulk” line to be obtained with ease. 

  Plank size  3mm x .6mm     Lengths of 300mm  packs of 60 

BE-3  Brass etched single stanchions. 
  These individual stanchions are for the professional glasscase modeller and those that require finer detail on 
ship models.  Admiralty pattern stanchions in two & three rail format with support legs.  Approx 170 stanchions in 
a set These stanchions are etched in 12th spring brass for ease of fittng in deck by drilling or heat sinking. 

BE-4     Brass etched vertical ladders 
Vertical brass etched ladders. 4mm width in 3” & 4.5” lengths. 11 lengths on a fret. 

     H.M.S.  
 ROYAL OAK 

C/D  £22..00   Contains £20.00 voucher for hull purchase 

CRANE JIB SET 
Crane jib set, Laser cut 

from heavy gauge nickel 

silver sheet 
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SPECIAL  FITTINGS 

  GLASS FIBRE MOULDED 15” GUN TURRET 

     12mm X 100mm  moulded turret with plate detail, vents and 

sight hoods detail moulded. 

PART NO 
FITTINGS ROYAL 
OAK NO IN KIT PRICE    PART NO FITTINGS ROYAL OAK 

NO IN 
KIT PRICE    

   

price 
total      

price 
total   

A 11 Twin 4" gun   4 24..00         

A16 6lb Gun Kit 4 22..00         

A28 8 barrel pom-pom 2 sets 19,,00         

A 32 Paravane 4 1..20   R- LGE CARLEY FLOAT 4 10..00   

A34 d/charges 8 ..40   S 18  Fairlead 6 1..50   

A52 Galley Funnell 1 ..75   S 21 Capstan 3 1..50   

A57 4  .5" M /G 2 5..00   S 29 Bollard 22 7..70   

A 60 Gun base ring 4 3..00   S 33 Hawse pipe 2 1..20   

A 71 Twin 4"gun mounting 4 18..00   S 36 Anchor 3 4..50   

B11 Flag Locker 4 1..00   S38 Capstan 1 ..75   

B24 Doors 5 ..75   S61  3    

B25 20mm Locker 4 1..00   V1 Hatch 1 ..50   

B29 Locker 5 1..00   V11 Armoured door 10 2..00   

B32 Wash Deck Locker 2 ..60   V14 Hatch 8 1..60   

B51 4" Locker 11 4..40   V40 24" Signal lamp 2 1..50   

B58 Gun Barrel Locker 1 ..50   W5 Ladders 6 1..80   

C 03 Nav Light (Pr.) 2 ..20   VC1 4 X TWIN 4"CABS     

C 09 20" Searchlight 4 ..40         

C 10 Steaming Light 2 ..50   RO 03 6" Gun CASEMATE 16 32..00   

C 16 Carley float 8 12..00   RO 01 15"  "G/fibre  gun turret 4 36..00   

C24 Staghorn Bollards 2 ..50   RO 02 D/C HOOD 1 8..00   

C 27 40" Searchlight 4 4..50   RO 02 CRANE JIB SET 2 24..00   

C 28 Fog Light 1 0..25         

C47 Radial Davit 2 2..00   MOT 02 Kestral motor 4 36..00   

D4 Companionway 2 2..00   Run 01 Olympus Belt Drive 4 48..00   

D 5 Bino Stand 6 2..00   BE 2 Stanchions  brass/etc 4 Sheets 30..00   

D7 Gyro stand 1 ..50   BE 3 Stanchions b/e singles 4 frets 30..00   

D 23 Signal Lamp 4 1..00   DPP 12 12" Propshafts 2 25..00   

D24 E/R/ Telegraph 2 1..00   DPP 14 14" Propshafts 2 29.90   

D28 Compressors 3 ..90   35/03 L/H Brass props 2 17..50   

D42 Binnacle 1 .50   35 / 04 L/H Brass props 2 17..50   

D 54 Reel 24 4.80       

G18 Companionway 8 2..00        

G61 8 Barrel base 2 6..00   PLAN 3 SHEET PLAN SET  55..00   

J9 Radial Davit 4 4..00         

J36 Balsa Raft 2 4..00         

K11 Pulley 5 1..00   HULL ROYAL OAK HULL  135..00   

K19 Rangefinder 2 6..00         

K32 Crown 3 ..90   P & P Fittings min order  10..00   

K36 Skylight 1 ..75         

K 51 Reel 9 2..00    DELIVERY HULL U.K  25..00   

K48 Kisby night bouy 2 1..50         

K55 Boom Set 1 3..00         

M25 Anchor 1 3..00         

M35 lge Blocks 4 1..20         
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A57 

  GLASS FIBRE MOULDED 15” GUN  Barrel 

    100mm  moulded Gun Barrell with blast bag detail moulded. 

£5..00 

  GLASS FIBRE MOULDED 15” ARMOURED DIRECTOR  HOOD 

   Moulded Gun Director. 

£8..00 
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A selection from the fittings range  (not to scale) 
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